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MATEMATICA 32 Ano

Atividade para sexta-feira (223de outubro de 2020) —2 hora-aula.

Apostila Semiextensivo —Capitulo 9 — Funcao Composta- estudar paginas 103 a

105 — e refazer exercicio resolvido pagina 104.

MATEMATICA 32 Ano

Resposta da atividade de quinta-feira (22 de outubro de 2020)

Apostila Semiextensivo —Capitulo 8 — Inequacdes do 1° e do 2° grau, produto e

quociente- paginas 97 e 98 — exercicios 1 ao 6.

1) Alternativa B
2<2x+5<10
—2-5<2x<10-5
—7<2x<5-5-35<x<25

Os valores inteiros de x sao {—3,-2,-1,0,1,2}

2) Alternativa B
Temos que: R(x) = 3,8x e o custo é: C(x) = 0,4

40% 3,8x +570 = C(x)



1,52x +570 = C(x)
R(x) = C(x)
3,8x>1,52x+570
2,28x=> 570

x> 250

3)

yManipulandoafungéo £(X) \/@M temos:

: N X2 4+2x~3
(2x* -8)-(x? +x - 6) :

X?+2x -3
Condicao de existéncia:
X?+2x=-3#0

=0

X#=3 ou x#1

Raizes:
2%x2-8=0—>x=2 ou x=-2
X2+X—-6=0—-x=-3 QH_X=2~

Estudo do sinal de (2x2-8)-(x*+x-6) .

X2 +2x -3

D={xeR|x>1x<-2ex#-3}

tLivo € ©O qQuociente e nNnegativo

\l‘ f‘;\ womimnmador € negativo: Entao: x Bx + 15 0. Ana
;~‘;S:\‘ N X — BN 4 7:: < Q0 em torno do eixo x, temos que
- 1 1
b} Manipulando a-inequagao o i ()h['urnos.:

X —8x+15 3

1 1 1 o —x?+8x—12 _ 4

SR "L o > TOXT = <
x= —Sx+15 3 <= —8x+15 3 3-(x2 —8x+15)
—a-endo © quadro de sinais da inequacgao quociente, temos:
fiix) = —x= Sx — 12 e gix) = (x* — 8x + 15). As raizes de f sdo x = 2‘
ex =6, e raizes de g sao x = 3 e x = 5.

£

g(x)

fix) 7 glx) -




Temos que:

| x2+ax=<x
X2+ 4x - x <0
X2 3~ 0

| Sendoy = x? + 3x, as raizes dessa funcao sao x = 0 e x = —3. Esbo-
| ¢ando o grafico da funcdo em torno das raizes, temos:

|
|
|
|
|

Portanto, y < 0se —3 < x < 0.

| O maior valor inteiro € — 1. A

“omo 0 numerador @ positivo e o0 quociente e negativo, CONCIUIMOS

3 NN s ~ e \ PRANAN \
sue o denominador € negativo: Entao: x2 — 8x + 15 < 0. Analisando oS
sinais de v = X% — 8x + 15 < 0 em torno do eixo x, temos que 3
‘ 1 1
} Manipt . & 2MOS
b) Manipulando a inequagao == e <73 obte
] 1 1 1 -x?+8x-12 <0
—_— =< ——)————g—:']‘é‘)
x:-8x+158 3 x*-8x+15 3 3-(x*-06X

sendo o quadro de sinais da inequacao quociente, temos:
}= =x2+8x-12eglx) = (x* — 8x + 15). As raizes de f sao x —2
sraizesdegsaox=3ex= By
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